

## Podkrkonoší poslalo zaplavené Písečné první část daru

V Úpici dne 17.12.2024

**Místní akční skupina (MAS) Království – Jestřebí hory, o.p.s. odeslala nedávno zaplavené obci Písečná první část daru ve výši 600 000 Kč, na který se složili dárci nejen z podkrkonošského regionu. Tolik potřebnou finanční pomoc poskytly obce, společnosti a jednotlivci z celé České republiky a také jedna dárnyně z partnerské obce MAS, slovenského Víťazu.**

Vlna solidarity vyvolala v povodněmi postižené obci na Jesenicku velkou odezvu. „Vážení dárci, když jsem se dozvěděla od ředitele MAS Jana Balcara o finanční sbírce, jejíž výtěžek se chystáte věnovat naší obci, byla jsem dojatá a stále nechápající, že se najde tolik dárců, kteří se rozhodnou věnovat své peníze vzdálené obci někde v Jeseníkách, o které předtím možná ani nikdy neslyšeli. Velice si toho daru všichni vážíme, podle fotografií od nás možná pochopíte, že netřeba slov o tom, nač peníze využijeme,“ ocenila pomoc mnoha lidí místostarostka Písečné Dana Brašíková.

Po povodni všichni v obci napřeli své síly, aby pomohli těm, kteří to nejvíce potřebovali. Byly to hektické dva měsíce a stále není hotovo. „Přesto si zachováváme optimismus právě kvůli takovým lidem, jako jste vy v Podkrkonoší i jinde. Neváháte, zorganizujete, zařídíte a pošlete. Je to úžasná věc a pro naši obec velká pomoc. I psychická. Někdo na vás někde myslí a chce vám pomoci. Chtělo by se mi napsat – kéž bychom vám to mohli nějak oplatit, ale raději ne kvůli takové události. Třeba někdy v budoucnu, v lepších časech,“ uzavírá místostarostka Dana Brašíková.

Fotogalerie z povodně v Písečné: <https://www.kjh.cz/cs/fotogalerie/detail/id/72-povodne-2024-mas-pomohla-obci-pisečna>

K 13.12.2024 zaslali dárci na náš transparentní účet MAS Království – Jestřebí hory finanční dary v celkové výši 675 332, 16 Kč. Přesný přehled můžete sledovat na <https://transparentniucty.moneta.cz/270202120>. Děkujeme všem, kteří sbírku podpořili.

Pokud přemýšlíte o podpoře naší sbírky, její organizátoři budou rádi za jakoukoliv částku. Druhá část daru poputuje na Jesenicko v lednu 2025.

*Jan Balcar, ředitel MAS Království – Jestřebí hory*